
                                                                                                                                                 

Αθήνα 20.7.2022 

                                                                                                      Αρ. Πρωτ: 2114 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Ε.Ε. της ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ. εκφράζει την πλήρη στήριξή της στο Σύλλογο ΗΜΑΘΙΑΣ 

- ΠΕΛΛΑΣ - ΠΙΕΡΙΑΣ και το Συνάδελφό μας Μάκη Γεροντίδη (Προϊστάμενο της 

Κτηματικής Υπηρεσίας Πέλλας), ο οποίος βρίσκεται επί σειρά ετών αντιμέτωπος 

(όπως και όλες σχεδόν οι υπηρεσίες της περιοχής που εμπλέκονται με θέματα 

Δημόσιας Περιουσίας) με ένα μπαράζ αβάσιμων και επαναλαμβανόμενων 

καταγγελιών από συγκεκριμένους κύκλους. 

Το αυτονόητο δικαίωμα ενός πολίτη σε καταγγελία και η υποχρέωση της 

Διοίκησης και των αρμόδιων οργάνων να ελέγξουν άμεσα το περιεχόμενο και την 

αξιοπιστία αυτών των καταγγελιών, δεν μπορεί να μετατρέπεται σε εργαλείο 

ομηρίας, ακόμα και διαπόμπευσης, ενός εργαζόμενου ο οποίος υπό δύσκολες 

συνθήκες προσπαθεί να ανταποκριθεί στο ρόλο του και να υπερασπιστεί, με τα 

λειψά εργαλεία που διαθέτει, τη Δημόσια Περιουσία. Να υπερασπιστεί τα 

συμφέροντα του Δημοσίου απέναντι και σε «κύκλους» που μετέρχονται ακόμα και 

τη συστηματική στοχοποίηση και τον εκφοβισμό των εργαζομένων προκειμένου να 

ικανοποιήσουν τους ιδιοτελείς σκοπούς τους. 

Η ανακοίνωση του Συλλόγου ΗΜΑΘΙΑΣ – ΠΕΛΛΑΣ – ΠΙΕΡΙΑΣ θέτει πολύ 

σοβαρά ζητήματα για τις συνθήκες κάτω απ΄τις οποίες λειτουργούν οι Κτηματικές 

Υπηρεσίες, τις επιθέσεις που δέχονται οι εκεί εργαζόμενοι, αλλά και την 

αντιμετώπιση που πολλές φορές επιφυλάσσει στους εργαζόμενους η ίδια η 

Διοίκηση. Επισημάνσεις τις οποίες οφείλει άμεσα να λάβει υπόψιν της η Πολιτική 

και Υπηρεσιακή ηγεσία, αναλαμβάνοντας ταυτόχρονα όλες τις απαραίτητες 

πρωτοβουλίες υπεράσπισης των υπηρεσιών μας, του έργου τους και των 

εργαζομένων που υπό πολύ δύσκολες συνθήκες, υπερασπίζονται το Δημόσιο 

Συμφέρον. 
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